
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ ПОГОДА РІЗКО ЗМІНИТЬСЯ: УКРАЇНУ ЧЕКАЄ ПОХОЛОДАННЯ

Погода різко зміниться: Україну чекає похолодання

17:47, 20.05.26

Найближчими днями в Україні збережеться нестійка та мінлива погода. У більшості областей

прогнозують дощі, грози, місцями град та шквалистий вітер. Про це повідомив кандидат

географічних наук та метеоролог Ігор Кібальчич.

За словами синоптика, така погодна ситуація пов’язана з активною циклонічною діяльністю та впливом

атмосферних фронтів над південним сходом Європи, а також акваторіями Чорного та Азовського морів.

Попри дощі, температурний фон до 25 травня залишатиметься доволі високим, особливо у східних та

центральних регіонах країни.

Водночас у західні та північно-західні області почне надходити прохолодніше повітря. Через це там

температура буде нижчою.

За прогнозом синоптика, з 21 по 24 травня температура повітря вночі становитиме +13…+19 градусів.

Удень повітря прогріватиметься до +26…+32 градусів.

У західних та північно-західних областях нічна температура коливатиметься в межах +9…+14 градусів, а

вдень очікують +21…+26 градусів.

Починаючи з 25–26 травня в Україну почнуть надходити північно-західні повітряні потоки, які принесуть

похолодання.

У цей період температура поступово знижуватиметься, особливо вдень. Разом із цим зменшиться

ймовірність сильних дощів через розвиток антициклональної погоди.

Водночас у лівобережних областях нестійка та дощова погода може зберігатися ще певний час.

За прогнозом, із 25 по 28 травня температура вночі знизиться до +6…+12 градусів. Удень очікують +16…+22

градуси, а у південних регіонах — до +25°.

Наприкінці травня температура знову почне підвищуватися. Зокрема, 30 та 31 травня потепління очікують

у західних та південних областях.

Синоптики зазначають, що третя декада травня в Україні буде дуже мінливою. Погодні умови

супроводжуватимуться температурними контрастами, періодичними дощами та грозами.

Читати також: В Україні найближчим часом очікується помітна зміна погодних умов. Синоптики

прогнозують зниження температури повітря на кілька градусів та більш нестійку погоду.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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